

悼念田家炳先生

教育部教师司 李桂兰

2018年7月16日

2018年7月10日，这是一个让人难忘的日子。这一天，我们可亲可敬的田家炳老先生永远的离开了我们。先生的离去让我们万分悲痛！我们失去了一位热心教育事业的慈善家！

从田家炳基金会捐助师范大学教育书院项目开始，我就参与此项工作并与田老先生认识，后又多次交流。田老先生在所捐助的公益事业中，首先选择了祖国的教育事业。自90年代以来，田家炳先生先后为30多个省市的39所师范大学捐赠2亿多元人民币建设“田家炳教育书院”。同时，还捐款300万元人民币，资助“高等师范教育面向21世纪课程改革计划”项目。在田老先生的支持下，师范大学的教育事业飞速发展，成效显著。田家炳先生为祖国的教育事业无私奉献和捐资义举令人感动和敬佩！赢得了教育界的广泛赞誉和世人的称颂！

2016年6月，我曾有幸受邀前往香港到家中探望田老，这也是我最后一次与老人家见面，先生的音容笑貌至今还时常浮现在脑海。田老先生既是一位令人尊敬的成功企业家，更是一位爱国爱乡、无私奉献、热心公益、扶教助学的慈善家。

今天，我们怀着无比崇敬和沉痛的心情追思田老先生，对他老人家的辞世深表哀悼！我们将永远怀念田老先生！愿田老一路走好！